YpoK MmaTtemMaTukum B 4 Knacce.
YuuTtensb [laBnosa E.1O.
MOY «CempuHckasa HOLL»



3agayu:
Obpa3oBaTtenbHblE:

1. NO3HAKOMUTb C BbIYUCIIEHUEM MNoLlaan C NOMOLLLIO
NnaneTky No anropuTmy;

2. NOBTOPUTb eAnHULbI ANUHBI N eOUHULLI U3MEPEHUS

nrowagu;

3. COBEpPLUEHCTBOBaTL YMEHMeE peLuaTb 3agaun.
Pa3BuBatoLime:

1. Pa3BuUBATb MarteMatn4eckoe MblillJieHne, BHMMaHue,
No3HaBaTellibHYKO aKTUBHOCTDb,

2. pa3BuBaTb YMEHUA NONb30BaTbCA MateMaTU4eCKon
TEPMUHOSIOIMEN.

BocnutaTtenbHble:

1. BOCNUTbIBaTb dKKYPaTHOCTb, CAMOCTOATEJIbHOCTDb,
NnpuBmUBaTb MHTEPEC K NMpeamMeTy,

2. NPOAOIKNTL PpaboTy MO BOCMUTAHNIO B3aMMOMOMOLLM
1 B3aMMOYBaXXeHUS APYr K ApYry, KynbTypbl 06LEeHNS,
CMOCOOCTBYHOLLNX CO3AaHUI0 BNaronpuATHOrO
MCUXONOrM4YecKoro Knumara.



1 =1000m 1ra= 10006
1CM=1OMM 1a= @@

1 am =T(ll) cm 1 KB.M = 10:600m
1 ™ =1OO CM 1 KB.OM = 1



| B.
1 km 300 m =7. 00| m
70 005 M = [l km L. m
34 ra =4 [l k.M

900 kB.M = .0 a Il B.
5KB.OM = ... KB.CNj)
840 000 KB.CM = ... KB.L¥.
24 kKM 6O M = ... 243060

8090 mM=...km..M ()



B reomeTtpuum BcTpeuaroTca pasnuyHeze
PUrypsI.




Hauaute nnou

puryp

1-u
2-1A
3-1

PAA - B KB.AN
paA - B (B.CM0
pAg - B G0



BcnomHu!

rge a - AJym




S.=200*100+100*100=30000 (k8.mM)
S.=20*10+10*10=300 (kB.cm)

S.=2*1+1*1=3 (ks.am)






Npo3payHas
nieHka,
pasaenieHHas Ha
OAUHAKOBbIE
KBAApPATLI: 3TO
MOTYT BbITb
KBaApaTHbIe
AeLUUMeTpbI,
KBaApaTHbIe
CAHTUMETpHI,
KBaApaTHbIe
MUNNUMETPBI.




Popmyna sbIMUCNIEHUS
C NOMOLWbIO I

UUHbIE KJ1EeTKU



Hanoxute nanerky Ha ¢gurypy.

. CocuutaTtb Ymcno A uenbIxX KNeTok
BHYTPU PUrypbI.

. Cocuutath ymcno b KNeToK, BXoasawmx
B (PUrypy YacTUYHO.

. Cocuutatb NpubnuxeHHoe 3HayeHue

njaouwaau. S» 0"'b 2 (eco1u yncJio b
HeYeTHOEe, TO YBEJIUYMTH WJIM YMEHBIIUTH €ro Ha 1)



mcromenbl-lcm pabora.

cTp. 46,

Ne 212 (no
BAPUGHTAM),
Ne 210.




HomaluHee 3aaaHue

1. HapucosaTb 3aMKHYTYIHO IUHUIO U HAUTY
NAOWAAb (PUrypLI, OrpaHUYEHHOU 3TOU
NUHWEn.

2. Ne 213






